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Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами 

 

[1.1] Переорієнтація системи БПД з надання правової допомоги окремим 
фізичним особам на посилення правової спроможності та правових 
можливостей територіальних громад. 

 

[1.2] Створення ефективної системи управління правовими знаннями та 
розвиток людського потенціалу правничої спільноти та партнерських мереж 
системи БПД. 
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Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами: 

[1.1] Переорієнтація системи БПД з надання правової допомоги окремим 
фізичним особам на посилення правової спроможності та правових 
можливостей територіальних громад 

1.1 Проведення правопросвітницьких та комунікативних заходів для громад 
та спільнот, зокрема щодо можливостей вирішення правових питань; змісту 
основних реформ, що проводяться Урядом України 

1.1.1  Проведення узагальненого аналізу спільних правових потреб 
територіальних громад, органів територіальної самоорганізації населення 
у їх взаємодії з органами державної влади, органами місцевого 
самоврядування, підприємствами та організаціями 

За результатами проведеного аналізу спільних правових потреб 
територіальних громад, органів територіальної самоорганізації населення у їх 
взаємодії з органами державної влади, органами місцевого самоврядування, 
підприємствами та організаціями виявлено, що найпоширенішими питаннями, 
з якими звертається населення є встановлення факту належності 
правовстановлюючого документа, встановлення родинних відносин, порядок 
розірвання шлюбу, стягнення аліментів, позбавлення батьківських прав, 
поновлення строку на прийняття спадщини, оформлення обов’язкової частки у 
спадщині, порядок оформлення субсидій, перерахунку пенсії, реєстрація права 
власності на земельну ділянку, оформлення договору оренди землі, 
оскарження дій органів державної влади та інші.  

1.1.2  Формування на основі проведеного аналізу та підтримка в 
актуальному стані «карти правових потреб» територіальної громади у 
розрізі таких потреб та аудиторій  

Відповідно до проведеного аналізу спільних правових потреб 
розроблено карту правових потреб територіальної громади. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1.1.3 Проведення правопросвітницьких заходів у відділах пробації для 
вирішення найбільш актуальних правових питань осіб, засуджених без 
позбавлення волі 

25 листопада 2021 року головний юрист Тарутинського 
бюро правової допомоги Роман Магла провів 
правопросвітницький захід для клієнтів пробації в приміщенні 
Болградського районного сектора № 2 філії державної установи 
«Центр пробації» в Одеській області на тему: «Притягнення до 
відповідальності за вчинення домашнього насильства». 

 

1.1.4  Проведення правопросвітницьких заходів  для осіб, які належать до 
основних соціальних і демографічних груп населення – інвалідів та 
пенсіонерів 

1 жовтня 2021 року з нагоди відзначення 1 жовтня 
Міжнародного дня людей похилого віку та Дня ветеранів в 
Саратській селищній публічній бібліотеці головний 
спеціаліст Саратського бюро правової допомоги Любов 
Іскендерова провела лекцію на тему: «Соціальний захист 

людей похилого віку та ветеранів в Україні». 

 
6 грудня 2021 року головний юрист Тарутинського бюро 

правової допомоги Роман Магла провів захід в приміщенні 
Територіального центру соціального обслуговування (надання 
соціальних послуг) Тарутинської селищної ради для людей з 
інвалідністю на тему: «Призначення пенсій по інвалідності», а 
також з питань отримання безоплатної правової допомоги. 

 
 

1.1.5 Проведення правопросвітницьких заходів для дітей-сиріт, дітей, 
позбавлені батьківського піклування, дітей, які перебувають у складних 
життєвих обставинах, дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій та 
збройних конфліктів 

10 грудня 2021 в межах Міжнародного дня 
прав людини заступником начальника відділу 
правопросвітництва та надання безоплатної 
вторинної правової допомоги Тетяною Соколовою 
спільно з працівниками Арцизької міської публічної 
бібліотеки та членами молодіжної ради при 
Арцицькій міській раді організовано правову 

симуляційну гру «Ти – людина, значить, маєш права». Для участі були 
запрошені учні 9 класу ЗОШ № 5. В ході гри учні поринули у світ судового 
процесу: розподілили між собою ролі від судді до підсудного. Підлітки на 
практиці отримали навички переговорного процесу, а також проявили свою 



креативність, швидку орієнтованість в ситуації та чіткість формування 
відповідей. 

1.1.6  Проведення правопросвітницьких заходів для осіб, на яких 
поширюється дія Закону України «Про біженців та осіб, які потребують 
додаткового або тимчасового захисту» 

 2 грудня 2021 року головний спеціаліст Арцизького 
місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової 
допомоги Марія Осауленко прийняла участь в засіданні 
круглого столу спільно з представниками партнерських 
організацій, який було організовано громадською 
організацією «Громадський рух «Віра, Надія, Любов» для 
обговорення питань запобігання та протидії домашньому насильству та протидії 
трудовому рабству, в яке нерідко потрапляють біженці. 

1.1.7 Проведення правопросвітницьких заходів з учасниками АТО для 
вирішення найбільш актуальних правових питань вказаної категорії 
населення 

13 жовтня 2021 року з нагоди відзначення 14 
жовтня Дня захисників і захисниць України головний 
юрист Саратського бюро правової допомоги Любов 
Іскендерова спільно з головним спеціалістом відділу 
державної реєстрації актів цивільного стану у Білгород-
Дністровському районі Одеської області Південного 
Міжрегіонального управління юстиції (м. Одеса) Вакарук 
Ніною Іванівною провели лекцію на тему: «Трудові 

гарантії та пільги для військовослужбовців» у 1-му відділі Білгород-
Дністровського районного територіального центру комплектування та 
соціальної підтримки. 

1.1.8  Публічна презентація результатів діяльності МЦ разом з бюро 
правової допомоги для громад, партнерів та ЗМІ  

17 грудня 2021 року головний юрист 
Татарбунарського бюро правової допомоги Інга 
Дмитрієва прийняла участь в дискусії в змішаному 
онлайн та офлайн форматах з обговорення питань 
розвитку дружнього правосуддя в громадах. Під час 
заходу учасники мали можливість презентувати свої здобутки та плани щодо 
подальшої роботи для надання правової допомоги.  

Спеціаліст бюро Інга Дмитрієва розповіла про результати діяльності 
Центру та бюро правової допомоги, навела статистичні дані про роботу, 
кількість клієнтів, звернень, їх розподіл за категоріями, акцентувала увагу на 
особливостях роботи з різними категоріями клієнтів.  



1.2  Розвиток мережі партнерів та незалежних провайдерів надання БПД, 
налагодження співпраці із ними та надання методичної допомоги з метою 
удосконалення надання ними БПД 

1.2.1 Надання методичної допомоги (розроблення інформаційних буклетів, 
рекомендацій, посібників)  

Протягом ІV кварталу 2021 року методичні рекомендації не 
розроблялися.   

1.3 Проведення інформаційно-роз’яснювальних та комунікативних заходів 

1.3.1 Проведення інформацій них заходів у закладах Державної служби 
зайнятості  

25 листопада 2021 року з метою привернення 
уваги громадськості до актуальних проблем 
подолання домашнього насильства та насильства за 
ознакою статі, забезпечення рівних прав та 
можливостей жінок і чоловіків, в приміщенні 
Арцизької районної філії Одеського обласного центру 
зайнятості відбулося засідання круглого столу за 

участі представників Управління соціального захисту населення Болградської 
районної державної адміністрації, Арцизького місцевого центру з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги, Болградського районного відділу 
поліції ГУНП в Одеській області, Болградського районного відділу філії 
державної установи «Центр пробації» в Одеській області, ЦНСП Арцизької 
міської ради. Під час заходу учасники обговорили ряд актуальних питань щодо 
надання допомоги жертвам домашнього насильства і торгівлі людьми, 
підтримки постраждалих осіб у сфері запобігання та протидії домашньому 
насильству. Директор Центру Оксана Соколова наголосила, що робота системи 
безоплатної правової допомоги в цілому направлена на захист прав та 
юридичних інтересів громадян і зокрема ми виступаємо на захисті потерпілих 
від домашніх кривдників. За результатами круглого столу було досягнуто 
домовленості про подальшу співпрацю. 

 
2 грудня 2021 року головний спеціаліст Арцизького 

місцевого центру з надання безоплатної вторинної 
правової допомоги Марія Осауленко прийняла участь в 
засіданні круглого столу, яке відбулося в Арцизькій 
районній філії Одеського обласного центру зайнятості 
спільно з представниками партнерських організацій та 
інших служб громади. Присутні на засіданні обговорили ряд напрямків, за 
якими необхідно розвивати співпрацю для дотримання основних прав осіб з 
інвалідністю у різних сферах життєдіяльності. 

1.3.2 Проведення семінарів та лекцій спрямованих на запобігання 
домашнього насильства, дискримінації, злочинності, роз’яснення змісту 



ключових реформ та змін у законодавстві у сфері соціального захисту, 
освіти та охорони здоров’я 

3 грудня 2021 року головний юрист 
Татарбунарського бюро правової допомоги Інга 
Дмитрієва разом з представниками органів та служб 
Татарбунарської, Лиманської, Тузлівської та 
Дивізійської територіальних громад прийняла участь в 

засіданні круглого столу з питань профілактики та подолання насильства в 
сім’ї. Впродовж останніх років такі заходи стали традиційними та проводяться 
по всій країні з метою привернення уваги суспільства до проблем домашнього 
насильства, настильства за ознакою статі, жорстокого поводження з дітьми, 
протидії торгівлі людьми тощо. Учасники круглого столу були єдині у думці, що 
найважливішу роль у попередженні насильства у сім'ях відіграє інформаційно-
просвітницька та консультаційна робота. У цьому сенсі ефективному 
вирішенню проблеми запобігання насильства має стати злагоджена взаємодія 
всіх відповідних служб. 

3 грудня 2021 року головний юрист 
Тарутинського бюро правової допомоги Роман 
Магла спільно з головним спеціалістом ССД 
Болградської РДА Михайлом Івановим та 
інспектором ювенальної превенції Болградського 
РВП старшим лейтенантом поліції Аліною Іскимжи в Центрі соціально-
психологічної реабілітації дітей провели правопросвітницький захід на тему: 
«Запобігання та протидія насильству в дитячому середовищі». Фахівці провели 
з дітьми роз'яснювальну роботу, розповіли, в яких випадках і до кого потрібно 
звертатися за допомогою та захистом. 
1.3.3 Проведення правопросвітницьких заходів та виїзних прийомів громадян 
згідно проекту ППІуСГ 

29 жовтня 2021 року спеціаліст Тарутинського бюро 
правової допомоги Роман Магла провів виїзний прийом 
громадян із земельних питань та правопросвітницький захід 
на тему: «Земельна реформа в Україні» в приміщенні 
старостинського округу с. Весела Долина Бородінської 
територіальної громади. Найбільш актуальними виявилися 
питання щодо укладення договору оренди землі та 
безоплатного отримання земельної ділянки для ведення 

особистого селянського господарства, також обговорили питання меж 
земельних ділянок та порядок отримання кадастрового номера. 

1.3.4 Розміщення інформації про роботу центрів в Інтернет-виданнях 

На сторінці Facebook Арцизького МЦ регулярно висвітлюється 
інформація про роботу центру, про проведені заходи та інші новини, пов'язані 
з діяльністю Арцизького МЦ. На офіційних сайтах організацій періодично 
розміщуються правопросвітницькі статті та інша інформація, що стосується 



роботи Арцизького МЦ. За ІV квартал 2021 року на офіційних сайтах 
організацій розміщено 14  записів та 22 записи на сторінці Facebook 
Арцизького МЦ.  

           

 

 

 1.4.  Розширення доступу до БПД шляхом, зокрема, забезпечення роботи 
консультаційних пунктів БПД 

1.4.1 Забезпечення роботи консультаційних пунктів безоплатної правової 
допомоги 

Центр надання адміністративних послуг (ЦНАП) Арцизької міської ради (м. 
Арциз, вул. 28 Червня, 95а) – другий вівторок місяця з 09:00 до 11:00. 

Центр надання адміністративних послуг (ЦНАП) Татарбунарської міської ради 
(м. Татарбунари, вул. Центральна, 36) – другий вівторок місяця з 09:00 до 
11:00. 

Центр надання адміністративних послуг (ЦНАП) Тарутинської селищної ради 
(смт. Тарутине, вул. Центральна, 122) – четвертий вівторок місяця з 09:00 до 
11:00. 

Центр надання адміністративних послуг (ЦНАП) Саратської селищної ради 
(смт. Сарата, вул. Крістіана Вернера, 84) – друга середа місяця з 09:00 до 11:00. 

Арцизький районний відділ пробації (м. Арциз, вул. Соборна, 27) –  третя 
середа місяця з 09:00 до 11:00. 

Саратський районний сектор пробації (смт. Сарата, вул. Соборна, 29) – перший 
вівторок місяця з 09:00 до 11:00. 

Тарутинський районний сектор пробації (смт. Тарутине, вул. Красна, 223-а) – 
перший понеділок місяця з 09:00 до 11:00. 

Татарбунарський районний сектор пробації (м. Татарбунари, вул. Центральна, 
36) – перший понеділок місяця з 09:00 до 11:00. 

Відділ соціального захисту населення Болградської районної державної 
адміністрації (м. Арциз, вул. Будівельників, 15) – перша середа місяця з 09:00 
до 11:00. 

Відділ соціального захисту населення Тарутинської селищної ради (смт. 
Тарутине, пр. Шкільний, 2) – другий вівторок місяця з 09:00 до 11:00. 

Відділ соціального захисту населення Саратської селищної ради (смт. Сарата, 
вул. Крістіана Вернера, 84) – третя п’ятниця місяця з 09:00 до 11:00. 

Відділ соціального захисту населення Білгород-Дністровського Управління 
соціального захисту населення (м. Татарбунари. вул. Горького, 2) – третя 
п’ятниця місяця з 09:00 до 11:00. 



Великорибальський психоневрологічний будинок-інтернат (Одеська область, 
Саратський р-н, с. Великорибальське – консультаційний пункт працює за 
попередньою домовленістю, але не менше 1 разу на квартал. 

Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних 
послуг) Тарутинської селищної ради (смт. Тарутине, вул. Красна, 156) – 
консультаційний пункт працює за попередньою домовленістю, але не менше 1 
разу на квартал. 

Мирнопільський геріатричний будинок-інтернат (с. Мирнопілля, вул. 
Центральна, 90) – консультаційний пункт працює за попередньою 
домовленістю, але не менше 1 разу на квартал. 

Комунальний заклад «Михайлівська спеціальна школа Одеської обласної 
ради» (с. Михайлівка, вул. Чаїри, 12) – консультаційний пункт працює за 
попередньою домовленістю, але не менше 1 разу на квартал. 

Центр соціально-психологічної реабілітації дітей служби у справах дітей 
Болградської РДА Одеської області (смт. Тарутине, вул. Спортивна, 1а) – 
консультаційний пункт працює за попередньою домовленістю, але не менше 1 
разу на квартал. 

1.4.4  Проведення «вуличного» інформування, інформаційних зустрічей з 
населенням з населенням напередодні державних свят 

13 жовтня 2021 року з нагоди Дня захисників і захисниць України в 
приміщенні Арцизької міської публічної бібліотеки за участю представників 
бібліотеки, фахівців Арцизького РВ філії Державної установи «Центр пробації» 
в Одеській області та головного юриста Арцизького місцевого центру з 
надання безоплатної вторинної правової допомоги Марії Осауленко було 
проведено правопросвітницький захід для клієнтів пробації. 

 

[1.2] Створення ефективної системи управління правовими знаннями 
та розвиток людського потенціалу правничої спільноти та партнерських 
мереж системи БПД 

2.2 Розвиток довідково-інформаційної платформи правових 
консультацій «WikiLegalAid» 

2.2.1 Підготовка правових консультацій з найбільш актуальних питань, з 

якими особи звертаються до Центрів/бюро правової допомоги 

За ІV квартал 2021 року робочою групою місцевого центру не були 

підготовлені правові консультації для внесення до платформи «WikiLegalAid». 

2.2.2 Редагування та підтримка у актуальному стані розміщених правових 

консультацій 

Робочі групи місцевих центрів постійно проводять моніторинг, 
редагування  та підтримання в актуальному стані розміщених у платформі 
«WikiLegalAid»   правових консультацій Так, у ІV кварталі 2021 року робочою 



групою проведено відповідну роботу згідно із переліком узгоджених тем та 
внесено зміни шляхом підтримання в актуальному стані 5 правових 
консультацій: 

- Оформлення договорів відчуження земельних ділянок при 
відсутності правовстановлюючих документів (втрата, оформлення з 
помилками); 

- Допомога у зв’язку з вагітністю та пологами для непрацюючих жінок; 
- Визнання договору купівлі-продажу недійсним; 
- Права та обов’язки користувачів надр; 
- Проведення електронних торгів щодо земель сільськогосподарського 

призначення органами Держгеокадастру.  
 

 

2.3 Розвиток аналітичної спроможності центрів 

2.3.1 Аналіз звітної документації адвокатів для узагальнення кращих 
практик надання БВПД 

 

З метою узагальнення кращих практик надання БВПД  щомісячно 

проводиться аналіз поданої адвокатами та працівниками МЦ звітної 

документації. Протягом ІV кварталу 2021 року було узагальнено та 

направлено до Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги в Одеській області  узагальнені звіти з висвітленням найкращих 

практик надання БВПД адвокатами та працівниками Арцизького МЦ. 

 

 

Громадянин Д. звернувся до Арцизької міської ради для 

проведення державної реєстрації права власності на земельну 

ділянку для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва, але державним реєстратором майнових прав 

було відмовлено у зв’язку з розбіжністю в написанні прізвища 

в паспорті громадянина України та в Державному акті на 

право приватної власності на землю. 

Допущена помилка в написанні прізвища клієнта в 

Державному акті на право приватної власності на землю 

перешкоджає клієнту в реалізації права розпорядження належної йому на праві 

приватної власності земельною ділянкою. 

За таких підстав та керуючись ст. ст. 4, 293, 315, 316 ЦПК  України, 

Постановою Пленуму Верховного Суду України від 31.03.1995 № 5 «Про 

судову практику в справах про встановлення фактів, що мають юридичне 

значення», представником Арцизького місцевого центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги Тетяною Соколовою подано заяву до Арцизького 

районного суду Одеської області про встановлення факту належності 

правовстановлюючого документу. 



21.09.2021 року суд ухвалив рішення, яким встановив факт належності 

клієнту державного акту на право власності на землю (Доручення № 35 від 

27.04.2021 р., справа № 492/814/21). 

 

Громадянка Б.,  залишившись без роботи та маючи 

неповнолітнього сина на утриманні, батько дитини та чоловік Б  

відмовлявся добровільно допомагати родині. Зіткнувшись з 

проблемою в забезпечені дитини, звернулась до Тарутинського 

бюро правової допомоги. 

За таких підстав, 22.09.2021 представником бюро подано 

заяву про  визнання особи недієздатною, відповідно до ст.51 

Конституції України, ст.141, 180 СК України. 

Вказана заява мотивована тим, що батьки зобов’язані утримувати дітей до 

їх повноліття . 

В зв’язку з тим, що батько  та чоловік Б. пішов на поступки, 28.10.2021 

року, на прохання громадянки Б. представником підготовлено заяву про 

зменшення позовних вимог. 

            28.10.2021 р. суд ухвалив рішення, яким прийняв  позицію 

позивача, повністю задовольнивши позовну заяву про стягнення аліментів на 

неповнолітню дитину (Наказ № 101-у/п від 10.08.2021 р., справа № 514/998/21). 

 

 

Громадянка Д. звернулась до Арцизького місцевого 

центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги 

звернулась клієнтка з питанням стягнення аліментів на 

утримання малолітньої дитини (у частці від заробітку 

(доходу) батька). 

В інтересах клієнтки представником Центру Тетяною 

Соколовою подано до районного суду заяву про видачу 

судового наказу про стягнення аліментів у розмірі однієї 

чверті заробітку (доходу), але не менше ніж 50 відсотків 

прожиткового мінімуму для дитини відповідного віку, починаючи з дня 

подання заяви до суду і до досягнення дитиною повноліття відповідно до  ст. 

ст. 180-184, ст.191 Сімейного кодексу України та ст. ст. 160-164 Цивільного 

процесуального кодексу України.  

14.12.2021 року заяву було задоволено повністю та винесено судовий 

наказ (Доручення № 159 від 03.12.2021 р., справа № 492/1311/21) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

     

      

 

 

 

 

       


